
OŽUJAK U ZNAKU STVARALAŠTVA I ZAJEDNIŠTVA: UČENIČKA ZADRUGA 

„OSVIT“ OKUČANI 

Mjesec ožujak u Učeničkoj zadruzi „Osvit“ iz Okučana protekao je u ozračju kreativnosti, 

marljivog rada i snažnog zajedništva. Vrijedne ruke učenika, uz stručno vodstvo mentora, iznjedrile 

su niz aktivnosti kojima su još jednom potvrdili važnost učeničkog zadrugarstva kao prostora 

učenja, stvaranja i osobnog razvoja. 

Posebno mjesto zauzelo je obilježavanje Dana žena, dana koji simbolizira borbu za ravnopravnost, 

dostojanstvo i priznanje doprinosa žena u društvu. Tim povodom zadrugari su organizirali prigodnu 

prodaju svojih rukotvorina, unoseći u svaki izrađeni predmet pažnju, trud i poruku zahvalnosti. 

Ova aktivnost nije bila samo prilika za predstavljanje rada zadruge, već i za njegovanje vrijednosti 

poštovanja i društvene osviještenosti. 

Uz to, učenici su 16. i 20. ožujka organizirali zasebne prodajne izložbe ispred škole. Prostor ispred 

škole sada je postao mjesto susreta kreativnosti i zajednice, gdje su prolaznici s interesom 

razgledavali i kupovali unikatne proizvode. Svaki prodani predmet bio je potvrda uloženog truda, 

ali i poticaj za daljnji rad. 

U duhu stvaralaštva posebno se istaknula skupina „Keramičari“, koja je 26. ožujka u holu škole 

predstavila svoje radove. Izložba je odisala originalnošću i preciznošću izrade, a keramički 

predmeti, oblikovani s mnogo pažnje, svjedočili su o strpljenju i predanosti učenika ovom 

zahtjevnom, ali iznimno kreativnom izrazu. 

Već sljedećeg dana, 27. ožujka, cijela zadruga objedinjeno je predstavila svoj rad u školskom holu. 

Raznolikost sekcija i bogatstvo ideja pretočeno je u izložbeno-prodajni prostor koji je privukao 

brojne poglede i pohvale, potvrđujući kako zajednički rad donosi najljepše rezultate. 

Aktivnosti su svoj nastavak dobile i izvan školskih zidova. Dana 29. ožujka zadrugari su sudjelovali 

na prodajnoj izložbi na Trgu Franje Tuđmana u Okučanima, gdje su imali priliku svoje radove 

predstaviti široj javnosti. Time su dodatno osnažili povezanost škole i lokalne zajednice, ali i stekli 

dragocjeno iskustvo javnog nastupa i poduzetništva. 

Ujedno, ožujak je protekao i u znaku priprema za 38. Smotru učeničkih zadruga Brodsko-posavske 

županije u Novoj Gradišci. Učenici s posebnom pažnjom osmišljavaju nove proizvode, uređuju 

izložbeni prostor i uvježbavaju predstavljanje svog rada, spremni dostojno predstaviti svoju 

zadrugu. Vrijedne ruke učenika skupine malih kreativaca i KUD “ Starča”  razveselili su  korisnice 

projekta “ Zaželi “. 

Sve navedene aktivnosti svjedoče kako Učenička zadruga „Osvit“ nije samo mjesto rada, već i 

prostor u kojem se razvijaju odgovornost, kreativnost i zajedništvo. Ožujak je tako ostavio snažan 

trag – kao mjesec u kojem su učenici još jednom pokazali da se trud, znanje i srce uvijek 

prepoznaju. 

 

Voditeljica učeničke zadruge „Osvit“, Željka Šebelić – Pejaković , prof. 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

      



     

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

                                 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

     

 

            



   

   

 

 

           



 

 

               



 



 

 

 

    

 

 

 

 



 

 

 

   

 



 

 

 

 

 

 



 

https://radiong.hr/mali-kreativci-i-kud-starca-razveselili-korisnice-projekta-zazeli-u-gornjim-

bogicevcima/ 
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